

ZP-271-1/2023

Tuchów, dnia 07.02.2023 r.

Zamawiający:

Gmina Tuchów

Ul. Rynek 1,

33-170 Tuchów

Strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/pn/tuchow>

Do wszystkich uczestników postępowania na zadanie pn. „**Projekt grantowy e-Tuchów w ramach projektu „Cyfrowa gmina”**”

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.), zwana dalej: „**PZP**” - Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły dnia 06.02.2023 r. do Zamawiającego wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

„Pytanie nr 1

W odniesieniu do wymagania:

„- Urządzenie musi wykorzystywać półki dyskowe wysokiej gęstości upakowania - co najmniej 24 dyski na 2U wysokości dla dysków 2,5 cala oraz półki dyskowe zawierające co najmniej 12 dysków 3,5 cala na wysokości 2U”

Wykonawca prosi o potwierdzenie czy wskazany zapis ma potwierdzać, że zaoferowane urządzenie posiada możliwość obsługi zarówno 24 dysków 2,5 cala jak i 12 dysków 3,5 cala ale nie jednocześnie?

Projekt grantowy e-Tuchów w ramach projektu „Cyfrowa gmina” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Program Operacyjny Polska Cyfrowa (POPC) na lata 2014-2020, pakiet REACT-UE

Z informacji posiadanych przez Wykonawcę wynika, że na rynku nie istnieje urządzenie, które jest w stanie jednocześnie obsłużyć 24 dyski 2,5 cala i w tym samym czasie 12 dysków 3,5 cala przy czym istnieją urządzenia, które pozwalają:

- wykorzystywać półki dyskowe wysokiej gęstości upakowania - co najmniej 24 dyski na 2U wysokości dla dysków 2,5 cala oraz
- wykorzystywać półki dyskowe wysokiej gęstości upakowania - co najmniej 12 dyski na 2U wysokości dla dysków 3,5 cala.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż wpisując:

„Urządzenie musi wykorzystywać półki dyskowe wysokiej gęstości upakowania - co najmniej 24 dyski na 2U wysokości dla dysków 2,5 cala oraz półki dyskowe zawierające co najmniej 12 dysków 3,5 cala na wysokości 2U”

potwierdza, że zaofertowane urządzenie ma posiadać możliwość obsługi zarówno 24 dysków 2,5 cala jak i 12 dysków 3,5 cala ale nie jednocześnie.

Pytanie nr 2:

„Pytanie nr 2

Jednocześnie mając na uwadze zasadę efektywności i proporcjonalności, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wskazane zapisu i nadanie mu brzmienia: „Urządzenie musi wykorzystywać półki dyskowe wysokiej gęstości upakowania - co najmniej 24 dyski na 2U wysokości dla dysków 2,5 cala oraz półki dyskowe zawierające co najmniej 12 dysków 3,5 cala na wysokości 4U” ?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyrażając zgody na proponowaną zmianę zapisu wyjaśnia jednak, że określona w przywołanym postanowieniu OPZ charakterystyka Urządzenia odnosi się do minimalnych, określonych i żądanych przez Zamawiającego, wymogów. Stąd Zamawiający dopuszcza, aby urządzenie charakteryzowało się możliwością wykorzystywania półek dyskowych wysokiej gęstości upakowania zawierających co najmniej 12 dysków 3,5 cala na wysokości 4U.